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Mon: TOAN
Thoi gian: 90 phut (Khéng ké thoi gian phat deé)

Cho hinh nén ¢6 dudng sinh / =2a va ban kinh day » = a . Dién tich toan phan ctia hinh nén da
cho bang

A. 3rna’. B. 27a”. C. na’. D. gﬂaz.
Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, 2x < log, (x + 2) la

A. (0;2). B. [0;2). C. (2;+). D. (-;2).
Dy sb nao dudi ddy 1a mot cp sé nhan?

A. 1;2;4. B. 1;3;6. C. 1;4;8. D. 1;5;9.

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién sau

X —a0 -3 1 + o
£'(x) - 0 + o -
+an 2

_]_ —oG

Ham sb da cho dat cuc tiéu tai
A. x=1. B. x=-1. C. x=-3. D. x=2.

A . N X 2X—4 , “ A A ’ 9 \
D6 thi ham s6 y = " c6 tiém can ding cua la

X+
A. x=-2. B. x=2. C. x=1. D. x=-1.
Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(-1;2;1); B(1;0;3). Trung diém ciia 4B ¢6 toa do 1a
A. (0;1;2). B. (l;—l;l). C. (2;—2;2). D. (0;2;4).
Ham s6 nao du6i day dong bién trén R?
1 X
A. y=log, x. B. y=log, x. C. y=2". D.y:(E].
2

Ho nguyén ham I cos2xdx bang
A. —%sin2x+C. B. 2sin2x+C. C. 2sin2x+C. D. %sin2x+C.

x=1
Trong khéng gian Oxyz, vecto nao sau day 13 vecto chi phuong ctia dudng thang d: { y=2+3¢2
z=5-t
A u, =(0;3;-1). B. u, =(1;3;-1). C.u,=(1;-3;-1).  D.u=(25).
Cho khoi chép S.ABCD c6 thé tich bang 12a” va c6 ddy ABCD 1a hinh vudng tm O. Thé tich
khoi chop S.4ABO bang
A. 2a°. B. 6a°. C. 4a’. D. 34’
Tép hop cac diém biéu dién cac sd phic z thoa man |z—3+4i| =2 trén mit phang toa do 1a
duong tron c6 phuong trinh
A. (x+3) +(y—4) =2, B. (x—3) +(y+4) =2.



C. (x+3) +(y—4) =4, D. (x-3) +(y+4) =4.

1 1 0
Cau 12: Choham s f(x) thoaman [ f(x)dv=4 va [ f(x)dr=3. Gid tricita [ f(x)dr bang
-2 0

-2

A. -1, ’ B. -7. C.7. ’ D. 1.
Cau 13: Tur cac chirso 1,2,3,4,5,6,7,8,9 1ap dugc bao nhiéu so c6 2 chir so khac nhau?

A. 36. B. 81. C.72. D. 64.
Chu 14: Véi x>0, biéu thue x¥x bing

1 4 2

A. x3. B. x3. C. x3. D. x*.
Ciu 15: Véi cac sb thuc duong a,b thoa méin log, b=2, gia tri cua log, (abz) bang

A. 8. B. 6. C.3. D. 5.

Cau 16: Cho ham s y = f(x) c6 do thi nhu hinh v&.

Khang dinh nao sau day dang ?

A. Pong bién trén khoang (0;+OO). B. Pong bién trén khoang (0; l) )
C. Nghich bién trén khoang (—0;0). D. Nghich bién trén khoang (—1;1).
Cau 17: Cho s phirc z=2—1, s6 phtrc z+2z bing
A. 6+1. B. 4+3i. C. 4+i. D. 6+3i.
Ciu 18: Cho ham sb bac ba y = f(x) ¢6 bang bién thién sau:
x| —o0 —2 0 2 +00
f'x) + 0 - 0 + 0 -

NN

S6 nghiém cua phuong trinh 2/ (x)+3=0 1a
A. 2. B. 3. C. 0. D. 4.
Cau 19: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém 4(3;0;0), B(0;-2;0) va C(0;0;2). Mat phing ( 4BC)
c6 phuong trinh la
Y

A+ X i B. Z+24+Z=1, c.X+ 2 i1 poi+Liico.
3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 -2 2

Céu 20: Ham sb nao dudi ddy c6 d6 thi nhu hinh v& bén du6i?

.
Vo

A y=—x+3x"-2. B.y=x"-2x"-2. C.y=x"-3x"-2. D.y=—x"+3x"-2.

Ciau 21: Ham s6 y=x’ —3x+2 nghich bién trén khoang nao dudi day?




Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

A. (—l;l) B. (—2;—1) C. (1;2) D. R
Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f”(x)=x*(x+ l)(x2 —l)(x—l)2 véi moi xeR. Sb diém cuc tri cua

ham so da cho la

A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
Tap hop tat ca cac diém biéu dién céc s6 phirc z thod man |z+2—i|=1 la dudng tron c6 tam la
A. 1(-2;-1). B. 1(2;-1). C. 1(-21). D. 7(2:1).

Cho hinh tru c6 thiét dién qua truc la mgt hinh vuéng. Goi S, S, 1an luot 1a dién tich xung quanh

va dién tich toan phan cua hinh try di cho. Ty sd ::—‘ bang
2

A. % B. C. i D.
3 5

N | —
AW

3 2
Cho ham s6 f'(x) lién tyc trén R va thoa min J.f(\/x+ l)dx =8 . Tich phan Ixf(x)dx bang

0 1
A. 2. B. 16. C. 8. D. 4.
Moédun ctia s6 phitc z théa man (2—i)z+(1-i)z=9-8i bang
Al B. 5. C. 3. D.5.
Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(0;4;—1) va B (2; —2;—3). Phuong trinh mit phang
trung truc cuia doan théng AB la
A. x-3y-z-4=0. B.x-3y+z=0. C. x-3y-z=0. D. x-3y+z-4=0.
Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac déu. Mit bén SBC 1atam giac déu va thudc mat
phang vudng géc véi mit phang day. Goc gitta SA va (ABC) bang

s

B
A. 45°. B. 90°. C. 60°. D. 30°.
3

Cho céc s6 thuc duong a,b théa man log, b=2. Gia tri cua log, [a_] bang

N

A. 2. B. -1. C. 4. D. 7.
S6 giao diém cua dd thi ham s y = 1 va d6 thi ham s6 y=x* -1 1a

x_
Al B. 3. C.2. D. 0.

Cho hinh lang try ding ABC.A'B'C"' c6 ddy ABC latam giac vuongcantai 4 va AB=AA'=a

. Khoang cach gitra hai duong thang 4B va CA' bang:

A Y24, B. Y2
2 4

Trong khong gian Oxyz, biét rng giao tuyén cua mat cau tim 7(2;-2;2), ban kinh R=3 va

C.a. D.ﬁ.
2

mit phing (P):x—y—z+1=01a mot dudng tron. Bén kinh ctia duong tron d6 bang:

A2 B. V6. C.\3. D.2.



Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cho hinh lang tru ding ABC.A'B'C" ¢6 day ABC la tam giac vudng can tai 4, AB = V2a, gbc
gitta mt phang (A4'BC)va mit phing (4BC)bing 60°. The tich khdi lang tru da cho bang

A. 34, B. 3\34. C. \3a'. D. d.
Ho nguyén ham I %dx la
X —X
A. -In|x(x-1)+C. B. 1nil+c. c.m=lic. Donfx(x-1)+C
X — X

Cho tir mdt nhém gdm 5 nam va 4 nit, chon ngiu nhién ra 2 ngudi. Xac suit dé 2 ngudi duoc
chon c¢o it nhat 1 nguoi la nam bang
A B. L. c.2. D. >

9 9 6 18

Trong khong gian Oxyz , phuong trinh duong thng qua diém A(1;2;1) va vudng gbéc v6éi mat
phang (P) :x—2y+z—-1=0 co6 phuong trinh la
A»x—l_y—2_z—1 B x=2 'y z=2 xX+2 y z+2 x+1 y+2 z+1

. B. = . C. <= . D.
1 2 1 1 -2 1 1 -2 1 1 -2 1

1+21
Ho nguyén ham ctia ham I LM FY
X

A. Inx+2ln*x+C. B.Inx+In*>x+C. C.x+In’x+C. D. x+In’x+C.

Tbc d6 gi6 S (don vi: dam/giod) gan trung tm ctia mot con 1dc xody va khoang cach di chuyén
d (don vi dam) cua n6 xac dinh theo mé hinh S =93logd + 65. Theo mo hinh trén thi mot con
16¢ x04y co téc dd gio gan trung tam 1a 283 (ddm/gid) thi khoang cach di chuyén cia nd xap xi

bang
A. 61,8 dim. B. 293 dam. C. 236,4 dim. D. 220,8 dam.
Trong khong gian Oxyz , cho tam gidc ABC ¢6 A(1;2;2), B(3;2;0) va dudng phén giac dinh
Blad :’%3 - y_—12 - il . Diém nao du6i day thuoc duong thing BC?
A. M,(2;3;0). B. M,(110). C. M,(1;0;0). D. M,(1;5;0).
Xét cée s phic z, w thoa man |z —1|=|z—i| va |w—4i|=1. Gia tri nho nhat cia |z —w| bang
A. 242 +1. B. 2. C.3. D. 24/2-1.
Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R va c6 d6 thi trong hinh dudi ddy. Biét rang dién tich céac
, A . ff(3lnx+2 .
hinh phang S, va §, lan lugt bang % va % Tich phan J. de bang
f X
Yi
2
A. 2. B. 1. C.6. D.E.

Cho ham s6 f(x) c6 bang bién thién nhu sau:



Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

T oo =1 0 1 oo
f(x) + - = 0 + !
.I 4—‘—00
(@) 21N i
J_ -~
X <3
1
Biét f(1)=2, c6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m théa man m <10 va bat phuong trinh
(x=1)[mf? (x)—-(2m+1) £ (x)+2]2 0 ding véi moi xeR?
A. 10. B. 6. C.7. D. 9.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M (2;1;1) va N (—1;0;0) . Xét hinh 13p phuong
ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bang 1, co cac canh song song véi cac truc toa dd va cac mat phang
(ABCD), (A'B'C'D’) lan lugt c6 phuong trinh 1a z = 0 va z=1. Gi4 tri nhé nhét cia AM +C'N
bang

A. 245, B. 216. C. 243. D. 2\2.

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé ham sé y = x* — 2mx* — (m2 —S5m+ 6)x ddng bién
trén khoang (—oo;O) ?

A. V5 s0. B. 0. C.3. D. 2.

C6 bao nhiéu cip so thuc (a;b) sao cho phuong trinh z° +az+5 =0 c6 hai nghiém phtc z,, z,
thoa man |z, +i|=~/5 va |z, —5-2i|= 252

A. 5. ) B. 6. C.2.~ i D.4’.

Co bao nhiéu s6 nguyén duong x sao cho tmg v41i moi x ton tai ding hai s6 thuc y thoa man
(log? y—3log, y+2)v/3" —x =02

A. 78. B. 72. C 79. ’D. 73.

Cho lang tru ABC.A'B'C" c6 day la tam gidc déu canh a, hinh chiéu vuong goc cua A4 1én
(ABC) tring véi trong tim clia tam gidc ABC . Mot mit phing (P) chira BC va vudng géc véi

2
a

AA' cat hinh lang tru ABC.A'B'C"' theo mot thiét dién co dién tich bang 3 Thé tich khéi

lang try d cho bang
Al 2’

3 3 3 3
V3. B, 203 c. a3 p, Y3
4 3 12 10
Cho hinh chop tir gidc déu S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong canh 2a va goc gilta mat bén
va mit day bang 45°. Dién tich khdi cau ngoai tiép hinh chép S.4BCD bang

2
9ra

4

A. B. 37a’. C. 9ra’. D. 367a’.




Ciu49: C6 bao nhiéu s6 nguyén xsao cho tng véi mdi x ton tai ye[2;8] thod man

(y—x)log,(x+y)=y+x’
A. 5. B. 8. C. 4. D. 7.

Cau 50: Cho ham s ( c6 dao ham cip hai lién tuc trén R va thoa man
£(0)=0,7(0)=1f"(x)=f(x)+(3x+4)e* véimoi xeR. Gid tri ctia f (1) béng
A. €. B. 2¢°. C. 2¢°. D. ¢'.



